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جام جهانی

روی خط جام جهانی

خ حسابی فر
خبر‌نگار

الجزایر به دنبال اریک شل
فدراسیون فوتبال الجزایر پس از ناکامی در جام جهانی، 
روند انتخاب سرمربی جدید را با سرعت آغاز کرده و 
مذاکراتی مستقیم با نمایندگان اریک شل، سرمربی 

کنونی تیم ملی نیجریه، انجام داده است.
رسانه‌های الجزایری گزارش داده‌اند، مدیران فدراسیون 
قصد دارند هرچه سریع‌تر وضعیت نیمکت تیم ملی را 
مشخص کنند تا پروژه بازسازی آغاز شود. گفته می‌شود 
مسئولان فوتبال الجزایر امیدوارند با جذب شل، تیم ملی 
را از بحران اخیر خارج کنند. همزمان شایعاتی درباره 
احتمال خداحافظی عیسی ماندی، مدافع باسابقه الجزایر، 
از فوتبال ملی نیز مطرح شده است. در صورت نهایی شدن 
این تصمیم، تیم ملی الجزایر علاوه بر تغییر روی نیمکت، 
یکی از باتجربه‌ترین بازیکنان خود را نیز از دست خواهد داد 

و وارد مرحله‌ای تازه از نوسازی خواهد شد.

مودریچ در آستانه خداحافظی
لوکا مودریچ پس از حذف کرواسی مقابل پرتغال در 
مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی ۲۰۲۶، به پایان 

دوران پرافتخار خود در تیم ملی نزدیک شده است.
رسانه‌های اروپایی گزارش داده‌اند هافبک ۴۰ساله پس از 
پایان رقابت‌ها تصمیم خود برای خداحافظی از بازی‌های 
ملی را اعلام خواهد کرد. مودریچ که از سال ۲۰۰۶ پیراهن 
کرواسی را بر تن داشت، بیش از ۲۰۰ بازی ملی انجام داد و 
رهبر نسل طلایی این کشور در نایب‌قهرمانی جام جهانی 

۲۰۱۸ و کسب مقام سوم در سال ۲۰۲۲ بود.
او در جام جهانی ۲۰۲۶ نیز با ثبت یک پاس گل مقابل 
غنا، رکورد مسن‌ترین بازیکن تاریخ مسابقات که موفق 
به ارسال پاس گل شده را به نام خود ثبت کرد. تصاویر 
احساسی مودریچ و کریستیانو رونالدو پس از پایان دیدار 
با پرتغال، بازتاب گسترده‌ای داشت و بسیاری آن را آخرین 

تقابل ملی دو اسطوره فوتبال جهان دانستند.

ووزینیا: حرف‌های مسی را هرگز 
فراموش نمی‌کنم

ووزینیا، دروازه‌بان ۴۰ ساله تیم ملی کیپ‌ورد، پس از 
نمایش درخشان برابر آرژانتین از گفت‌وگوی ویژه خود 

با لیونل مسی پرده برداشت.
کیپ‌ورد با وجود شکست ۳بر۲ پس از ۱۲۰ دقیقه، 
نمایش تحسین‌برانگیزی ارائه کرد و ووزینیا با هشت مهار 
تماشایی یکی از بهترین بازیکنان میدان بود. او پس از 
مسابقه گفت خوشحال است که در مصاف تک‌به‌تک، 
ضربه مسی را مهار کرده و معتقد است بازیکنان کیپ‌ورد 

شایسته حضور در باشگاه‌های بزرگ اروپا هستند.
این دروازه‌بان همچنین فاش کرد که پس از پایان 
مسابقه، مسی او را در آغوش گرفت و به عملکردش 
تبریک گفت. ووزینیا افزود دریافت چنین تعریفی از 
اسطوره فوتبال جهان برایش ارزش فراوانی دارد و پیراهن 

مسی را نیز به یادگار گرفته است.

لورنزو: سوئیس بسیار خطرناک است
نستور لورنزو، سرمربی کلمبیا، پیش از دیدار مرحله 
یک‌هشتم نهایی جام جهانی، نسبت به قدرت 
تیم ملی سوئیس هشدار داد و این تیم را »ماشینی 
روغن‌کاری‌شده« توصیف کرد. او تأکید کرد شاگردانش 
برای عبور از این حریف باید بهترین عملکرد خود را ارائه 
دهند، زیرا سوئیس تیمی منظم و بسیار سخت‌کوش 
است. در صورت پیروزی کلمبیا و صعود همزمان 
آرژانتین برابر مصر، لورنزو در مرحله یک‌چهارم نهایی 

مقابل کشور زادگاهش قرار خواهد گرفت.
کلمبیا آخرین بار در جام جهانی ۲۰۱۴ به جمع هشت 
تیم برتر رسید و حالا امیدوار است پس از ۱۲ سال این 
موفقیت را تکرار کند. لورنزو معتقد است تیمش از 
توانایی لازم برای ادامه مسیر برخوردار است، اما تأکید 

دارد هیچ دیداری در مراحل حذفی آسان نخواهد بود.

دی‌کویپر: مأموریت ما هنوز تمام نشده
ماکسیم دی‌کویپر، مدافع تیم ملی بلژیک، با وجود 
صعود تیمش به مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی، 
تأکید کرد شیاطین سرخ هنوز به هدف اصلی خود 

نرسیده‌اند.
او درباره عملکرد شخصی‌اش گفت فرصت‌های خوبی 
برای گلزنی داشته، اما هنوز موفق به باز کردن دروازه 
رقبا نشده و معتقد است مقابل ایران شایسته گلزنی 
بوده است. دی‌کویپر همچنین اذعان کرد باید در 
تصمیم‌گیری‌های هجومی عملکرد بهتری داشته باشد.

این مدافع بلژیکی در ادامه با اشاره به حذف تیم‌های 
بزرگی مانند آلمان و هلند گفت صعود به مرحله بعد 
به معنای موفقیت کامل نیست. او تأکید کرد بازیکنان 
بلژیک همچنان به کیفیت خود ایمان دارند و قصد دارند 
در ادامه رقابت‌ها توانایی واقعی‌شان را نشان دهند، زیرا 

هنوز برای ترک جام جهانی آماده نیستند.

ترشتگن در آستانه پیوستن به آژاکس
مارک آندره ترشتگن، دروازه‌بان باتجربه بارسلونا در 
آستانه انتقال قرضی به آژاکس قرار گرفته است، انتقالی 
که با توافق شفاهی دو باشگاه به مراحل پایانی رسیده و 
انتظار می‌رود به‌زودی نهایی شود. بارسلونا برای کاهش 
فشار دستمزدها حاضر شده بخش عمده حقوق این 

سنگربان آلمانی را پرداخت کند.
ترشتگن که زمانی کاپیتان و دروازه‌بان شماره یک 
بارسلونا بود، پس از مصدومیت‌های پیاپی و ورود 
دروازه‌بانان جدید، جایگاه خود را در ترکیب اصلی از 
دست داد. او در دو سال گذشته با آسیب‌دیدگی‌های 
سنگین از جمله پارگی تاندون کشکک و مصدومیت 
کمر و همسترینگ روبه‌رو شد و حتی از فهرست تیم 
ملی آلمان برای جام جهانی ۲۰۲۶ نیز کنار گذاشته شد. 
انتقال به آژاکس می‌تواند فرصتی برای احیای دوران 

حرفه‌ای این گلر ۳۴ ساله باشد.

تقابل دو مهاجم 
باتجربه، یکی 
از جذاب‌ترین 
بخش‌های 

مسابقه خواهد 
بود. هری کین 
بار دیگر نقش 
رهبر انگلیس 
را بر عهده دارد 
و تجربه بالای 
او در بازی‌های 
بزرگ می‌تواند 
تعیین‌کننده 

باشد

آزمون بزرگ سه‌شیرها در جهنم آزتکا 

  ارتفاع سرنوشت‌ساز
پیش بازی

یکی از جذاب‌ترین دیدارهای مرحله 
یک‌هشتم نهایی جام جهانی ۲۰۲۶ 
بامداد دوشنبه در ورزشگاه افسانه‌ای 
آزتکا برگزار می‌شود؛ جایی که تیم ملی 
انگلیس باید در یکی از سخت‌ترین 
مأموریت‌های خود برابر مکزیک، یکی 
از میزبانان مسابقات، قرار بگیرد. این 
مسابقه فقط یک نبرد فوتبالی نیست، 
بلکه تقابل تاریخ، جغرافیا، جو ورزشگاه 
و دو سبک متفاوت فوتبال است. ارتفاع 
مکزیکوسیتی،  ۲۲۰۰متری  از  بیش 
حمایت ده‌ها هزار هوادار میزبان و 
خاطرات تلخ انگلیسی‌ها از آزتکا، 
این مسابقه را به یکی از حساس‌ترین 

بازی‌های جام تبدیل کرده است.

آزتکا و دست خدا
برای هواداران فوتبال انگلیس، نام 
ورزشگاه آزتکا یادآور برخی از تاریخی‌ترین 
لحظات جام جهانی است. انگلیس 
آخرین بار در یک مسابقه رسمی جام 
جهانی در این ورزشگاه در سال ۱۹۸۶ 
بازی کرد؛ جایی که برابر آرژانتین 
شکست خورد و دو گل تاریخی دیگو 
مارادونا، از جمله »دست خدا« و گل 
قرن، یکی از تلخ‌ترین خاطرات تاریخ 
فوتبال این کشور را رقم زد. اکنون نزدیک 
به چهار دهه بعد، سه‌شیرها بار دیگر به 
همان ورزشگاه بازگشته‌اند؛ این بار نه 
برای انتقام از تاریخ، بلکه برای عبور از 
مانعی که بسیاری آن را یکی از دشوارترین 

چالش‌های جام جهانی می‌دانند.

انگلیس؛ پرسش‌هایی که 
همچنان باقی است

شاگردان توماس توخل اگرچه موفق 
شدند با پیروزی ۲بریک مقابل جمهوری 
دموکراتیک کنگو به مرحله یک‌هشتم 
نهایی برسند، اما عملکرد آنها همچنان 
انتقادهای زیادی را به همراه داشته است.
سه‌شیرها در آن مسابقه روی یک اشتباه 
دفاعی ابتدا عقب افتادند و تا دقایق 
پایانی در آستانه حذف قرار داشتند، اما 
بار دیگر هری کین ناجی تیمش شد و با 
دو گل ارزشمند، ورق را برگرداند. کین 
حالا با پنج گل یکی از مدعیان اصلی 
کفش طلای جام محسوب می‌شود، 
اما وابستگی بیش از حد انگلیس به 
کاپیتان باتجربه‌اش، نگرانی بزرگی برای 
کادر فنی محسوب می‌شود. تیم توخل 
در بازی برابر کنگو تا دقیقه۳۰ حتی یک 
شوت در چهارچوب نداشت؛ آماری که 
نشان می‌دهد انگلیس هنوز با تیمی که 
از آن انتظار قهرمانی می‌رود فاصله دارد.

چالش ارتفاع
شاید مهم‌ترین حریف انگلیس در این 
مسابقه خود مکزیک نباشد، بلکه ارتفاع 

شهر مکزیکوسیتی باشد.
بازی در ارتفاع بیش از ۲۲۰۰ متر از سطح 
دریا شرایط کاماً متفاوتی نسبت به 
مسابقات معمول ایجاد می‌کند. کاهش 
اکسیژن، افت توان بدنی و خستگی 
زودرس، موضوعی است که خود توخل 
نیز پیش از مسابقه به آن اشاره کرده و 
اعتراف کرده است که تیمش در فاصله 
چند روز امکان سازگاری کامل با این 

شرایط را ندارد.
به همین دلیل انتظار می‌رود انگلیس در 
دقایقی از مسابقه با مدیریت انرژی بازی 
کند و مالکیت توپ را برای کاهش فشار 

بدنی در اختیار بگیرد.

مکزیک، میزبانی که رؤیای بزرگی 
در سر دارد

از  یکی  مکزیک  مقابل،  سوی  در 
آماده‌ترین تیم‌های جام جهانی بوده 
است. شاگردان خاویر آگیره هر چهار 
مسابقه خود را با پیروزی پشت سر 
گذاشته‌اند؛ آن هم بدون دریافت حتی 

یک گل.
پیروزی ۲برصفر برابر اکوادور در مرحله 
قبل نه تنها صعود میزبان را قطعی کرد، 
بلکه به طلسم ۴۰سال ناکامی این تیم در 
مرحله حذفی جام جهانی نیز پایان داد؛ 
اتفاقی که شور و هیجان بی‌سابقه‌ای در 
سراسر مکزیک ایجاد کرده است. آمار 
مکزیک نیز خیره‌کننده است؛ شش 
پیروزی متوالی در تمامی رقابت‌ها، 
۱۲مسابقه بدون شکست و رکورد 
فوق‌العاده در ورزشگاه آزتکا، جایی که 
این تیم در مسابقات جام جهانی هرگز 

شکست نخورده است.

آزتکا؛ برگ برنده مکزیک
ورزشگاه آزتکا همواره یکی از بزرگ‌ترین 
امتیازات فوتبال مکزیک بوده است. 
ال‌تری تاکنون در جام جهانی ۱۰ مسابقه 
در این ورزشگاه انجام داده که حاصل آن 

هشت پیروزی و دو تساوی بوده است.
در تمامی رقابت‌ها نیز مکزیک طی 
۲۶ مسابقه اخیر خود در این ورزشگاه 

شکست نخورده و همین موضوع باعث 
شده بسیاری، این تیم را حتی برابر 
مدعیانی مانند انگلیس نیز شانس 

بالایی برای صعود بدانند.
گزارش‌ها حاکی از آن است که پس از 
پیروزی مقابل اکوادور، میلیون‌ها نفر 
در خیابان‌های مکزیکوسیتی به جشن 
پرداختند و شور هواداران به حدی بود 
که حتی حواشی امنیتی نیز ایجاد شد. 
به همین دلیل اردوی انگلیس تدابیر 
ویژه‌ای برای حفظ آرامش بازیکنان 
خود در شب قبل از مسابقه در نظر 

گرفته است.

دوئل ستاره‌ها
تقابل دو مهاجم باتجربه، یکی از 
جذاب‌ترین بخش‌های مسابقه خواهد 
بود. هری کین بار دیگر نقش رهبر 
انگلیس را بر عهده دارد و تجربه بالای او 
در بازی‌های بزرگ می‌تواند تعیین‌کننده 
باشد. در سوی مقابل، رائول خیمنز پس 
از سال‌های دشوار مصدومیت، دوباره به 
مهره‌ای کلیدی برای مکزیک تبدیل شده 
است. او در کنار خولیان کینیونس خط 
حمله خطرناکی را تشکیل داده‌اند؛ 
زوجی که تاکنون نقش مهمی در صعود 

میزبان ایفا کرده‌اند.
کینیونس تاکنون روی چهار گل مکزیک 
تأثیر مستقیم داشته و در صورت ثبت 

یک گل یا پاس گل دیگر، رکورد جدیدی 
در تاریخ فوتبال این کشور در جام جهانی 

به نام خود ثبت خواهد کرد.

نبرد نسل‌ها در خط میانی
یکی دیگر از جذابیت‌های مسابقه، 
حضور استعداد ۱۷ساله مکزیک، گیلبرتو 

مورا است.
این پدیده جوان در مرحله قبل نخستین 
بازی فیکس خود در جام جهانی را انجام 
داد و به دومین بازیکن جوان تاریخ 
تبدیل شد که در مرحله حذفی جام 

جهانی از ابتدا به میدان می‌رود.
در طرف مقابل، انگلیس روی خلاقیت 
جود بلینگام، دوندگی دکلان رایس و 
سرعت بوکایو ساکا حساب ویژه‌ای باز 
کرده است. اگر این سه بازیکن بتوانند 
از فشار شدید هواداران و شرایط خاص 
ورزشگاه عبور کنند، انگلیس شانس 
زیادی برای کنترل جریان مسابقه 

خواهد داشت.

وضعیت دو تیم
انگلیس نگرانی جدی بابت مصدومیت 
دکلان رایس ندارد و به نظر می‌رسد او 
پس از گرفتگی عضلات، آماده حضور در 
ترکیب اصلی باشد. با این حال، غیبت 
ریس جیمز و جرل کوانساه همچنان 
دست توخل را در خط دفاعی بسته نگه 

داشته است.
در مکزیک شرایط کاملاً متفاوت است. 
خاویر آگیره تمامی بازیکنان اصلی خود 
را سالم در اختیار دارد و بدون دغدغه 
خاصی تیمش را روانه میدان خواهد 

کرد.

پیش‌بینی مسابقه
این مسابقه شاید نزدیک‌ترین نبرد 
باشد.  نهایی  یک‌هشتم  مرحله 
انگلیس از نظر کیفیت فردی، تجربه و 
ارزش ترکیب برتری محسوسی دارد، 
اما مکزیک از امتیاز میزبانی، شرایط 
آب‌وهوایی، ارتفاع، جو فوق‌العاده 
ورزشگاه و اعتماد به نفس ناشی از 
نتایج اخیر بهره می‌برد. اگر انگلیس 
بتواند دقایق ابتدایی را بدون مشکل 
پشت سر بگذارد و از فشار هواداران 
جان سالم به در ببرد، تجربه بازیکنانی 
مانند کین و بلینگهم می‌تواند تفاوت 
را رقم بزند. اما اگر مکزیک موفق شود 
مانند بازی‌های قبلی زود به گل برسد، 
بازگشت برابر این تیم در آزتکا مأموریتی 

بسیار دشوار خواهد بود.
تمامی نشانه‌ها از مسابقه‌ای تاکتیکی، 
فیزیکی و کم‌گل حکایت دارد؛ دیداری 
که احتمالاً جزئیات کوچک، یک اشتباه 
دفاعی یا درخشش یک ستاره، سرنوشت 

آن را مشخص خواهد کرد.

  سرمربی: 
خاویر آگیره

رانخل
سانچس
مونتس

واسکس
گایاردو

رومو
لیرا

گیلبرتو مورا
آلوارادو

رائول خیمنز
خولیان کینیونس

  سرمربی: 
توماس توخل

پیکفورد
اسپنس
کونسا
گوهی
او‌رایلی
دکلان رایس
اندرسون
بوکایو ساکا
جود بلینگام
آنتونی گوردون
هری کین

03:30
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رویارویی وینیسیوس و هالند در نیویورک 

جاه طلبی سلسائو مقابل جنگندگی وایکینگ‌ها 
مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی 
۲۰۲۶ یک تقابل جذاب و غیرمنتظره 
را پیش روی فوتبال‌دوستان قرار داده 
است، جایی که برزیل، پرافتخارترین 
تیم تاریخ جام جهانی، باید برابر نروژی 
قرار بگیرد که در تاریخ تقابل‌های دو 
تیم هرگز طعم شکست مقابل سلسائو 

را نچشیده است. 
این مسابقه که در ورزشگاه نیویورک/
نیوجرسی برگزار می‌شود، می‌تواند 
یکی از تماشایی‌ ترین بازی‌های این 
مرحله باشد، دیداری که ستاره‌هایی 
چون ارلینگ هالند، مارتین اودگارد و 
وینیسیوس جونیور در آن نقش اول را 

ایفا خواهند کرد.

برزیل؛ آنچلوتی به دنبال پایان 
یک طلسم

برزیل با هدایت کارلو آنچلوتی اگرچه با 
اقتدار کامل به مرحله حذفی نرسید، اما 
شخصیت قهرمانانه خود را برابر ژاپن به 
نمایش گذاشت. سلسائو در آن مسابقه 
ابتدا از حریف عقب افتاد، اما تغییرات 
تاکتیکی آنچلوتی و تغییر آرایش تیم به 
سیستم هجومی‌تر، ورق را برگرداند. 
گل‌های کاسمیرو و گابریل مارتینلی 
باعث شد برزیل با پیروزی ۲بریک راهی 

یک‌هشتم نهایی شود.
این پیروزی شاید فشارها را از روی 
سرمربی ایتالیایی برداشت، اما حالا 
آزمونی دشوارتر در انتظار اوست. برزیل 
از زمان قهرمانی در جام جهانی ۲۰۰۲ 
دیگر نتوانسته جام را بالای سر ببرد و 
هر دوره با ناکامی از رقابت‌ها کنار رفته 
است. آنچلوتی امیدوار است با ترکیب 
تجربه و جوانی، این طلسم ۲۴ساله را 

پایان دهد.

نروژ؛ وایکینگ‌ها از هیچ تیمی 
نمی‌ترسند

در سوی دیگر میدان، نروژ یکی از 
جذاب‌ترین تیم‌های این جام بوده 
است. تیم تحت هدایت استاله سولباکن 
فوتبال هجومی و جسورانه‌ای ارائه داده 
و در تمام مسابقات خود موفق به گلزنی 
شده است. نروژی‌ها پس از استراحت 
دادن به چند مهره اصلی مقابل فرانسه، 
در مرحله قبل با نتیجه ۲بریک ساحل 
عاج را شکست دادند؛ مسابقه‌ای که 
ابتدا با گل زیبای آنتونیو نوسا گره خورد 
و سپس ارلینگ هالند در دقایق پایانی 

گل پیروزی را به ثمر رساند.
هالند تاکنون پنج گل در جام جهانی 
زده و یکی از مدعیان اصلی کفش طلای 
مسابقات محسوب می‌شود. او به تنهایی 
نیمی از گل‌های نروژ را به ثمر رسانده و بار 
دیگر امید اصلی وایکینگ‌ها برای حذف 

یکی از مدعیان قهرمانی خواهد بود.

طلسم تاریخی مقابل برزیل
شاید جالب‌ترین آمار این مسابقه، سابقه 
رویارویی دو تیم باشد. برزیل در چهار 
مسابقه قبلی خود برابر نروژ موفق به 

کسب حتی یک پیروزی نشده است.
مشهورترین تقابل دو تیم به جام جهانی 
۱۹۹۸ بازمی‌گردد؛ زمانی که نروژ با کامبکی 
تاریخی، برزیل را ۲بریک شکست داد و 
یکی از بزرگ‌ترین نتایج تاریخ فوتبال 
این کشور را رقم زد. آخرین دیدار دو تیم 
نیز در سال ۲۰۰۶ با تساوی یک بر یک به 

پایان رسید.
همین آمار باعث شده نروژی‌ها با اعتماد 
به نفس بیشتری پا به میدان بگذارند، 
هرچند کیفیت فعلی برزیل نسبت به 

سال‌های گذشته متفاوت است.

وینیسیوس مقابل هالند
نگاه بسیاری از هواداران به تقابل دو 
فوق‌ستاره این مسابقه دوخته شده 

است.
وینیسیوس جونیور با چهار گل و 
یک پاس گل، بهترین بازیکن برزیل 
در این جام بوده و تقریباً در تمامی 
مسابقات تأثیر مستقیم روی گل‌های 
تیمش داشته است. سرعت، دریبل 
و توانایی او در نبردهای تک‌به‌تک، 
بزرگ‌ترین ساح هجومی سلسائو 

محسوب می‌شود.
در طرف مقابل، هالند با قدرت بدنی 
فوق‌العاده و شم گلزنی مثال‌زدنی، 
هر خط دفاعی را به دردسر انداخته 
است. نبرد او با مدافعان مرکزی برزیل، 
به‌ویژه گابریل ماگالائس و مارکینیوش، 
می‌تواند سرنوشت مسابقه را تعیین 

کند.

نبرد تاکتیکی در میانه میدان
یکی دیگر از جذاب‌ترین بخش‌های 
مسابقه، جنگ تاکتیکی در خط میانی 

خواهد بود.
برزیل احتمالاً با حفظ سیستم ۴-۳-۳ 
وارد زمین می‌شود تا کنترل مالکیت 
توپ را در اختیار داشته باشد. حضور 
برونو گیمارش در کنار کاسمیرو، تعادل 
مناسبی میان دفاع و حمله ایجاد 

می‌کند.
در سوی مقابل، نروژ با تکیه بر خلاقیت 
مارتین اودگارد و دوندگی پاتریک برگ 
تلاش خواهد کرد با ارسال پاس‌های 
عمقی، هالند را در موقعیت گل قرار دهد.

وضعیت دو تیم
برزیل با چند نگرانی وارد این مسابقه 
می‌شود. غیبت رافینیا قطعی است و 
وضعیت آمادگی لوکاس پاکتا و کاسمیرو تا 
آخرین لحظات تحت بررسی خواهد بود. با 
این حال انتظار می‌رود کاسمیرو به ترکیب 
اصلی برسد، اما پاکتا احتمالاً جای خود 
را به دانیلو سانتوس خواهد داد. در نروژ 
نیز تنها نگرانی مربوط به یولیان رایرسون 
است که هنوز به طور کامل از مصدومیت 

رهایی نیافته است.

پیش‌بینی مسابقه
هرچند تاریخ به سود نروژ است، اما 

تجربه، کیفیت فردی و عمق ترکیب 
برزیل باعث می‌شود سلسائو با شانس 
بیشتری وارد میدان شود. اگر وینیسیوس 
و برونو گیمارش بتوانند ریتم بازی را 
کنترل کنند، برزیل فرصت زیادی برای 

صعود خواهد داشت.
با این حال نروژ نشان داده برای استفاده 
از کوچک‌ترین اشتباه حریف کاملاً آماده 
است و حضور هالند و اودگارد باعث می‌شود 
هیچ مدافعی احساس امنیت نکند. انتظار 
می‌رود مسابقه‌ای نزدیک، پرهیجان و با 
موقعیت‌های فراوان گل رقم بخورد؛ دیداری 
که شاید تنها با درخشش یک ستاره یا یک 

اشتباه فردی سرنوشتش مشخص شود.

آنچلوتی: نیمار آماده ۹۰ دقیقه بازی است
کارلو آنچلوتی، سرمربی تیم ملی 
برزیل، اعلام کرد نیمار پس از پشت 
سر گذاشتن مصدومیت ساق پا، 
اکنون آمادگی حضور کامل در میدان 
را دارد و می‌تواند ۹۰دقیقه مقابل نروژ 

بازی کند.
۳۴ساله برزیل در جام  ستاره 
جهانی ۲۰۲۶ تنها دقایقی کوتاه برابر 

اسکاتلند به میدان رفته و تاکنون 
بیشتر مسابقات را از روی نیمکت 
دنبال کرده است. آنچلوتی با تأکید بر 
اینکه نیمار از نیمکت‌نشینی رضایت 
ندارد، گفت این موضوع کاملاً طبیعی 
است، اما مهاجم باتجربه تیمش با 
حرفه‌ای‌گری تمرین می‌کند و احترام 

زیادی میان هم‌تیمی‌هایش دارد.

سرمربی ایتالیایی سلسائو افزود زمان 
استفاده از نیمار به شرایط مسابقه 
بستگی دارد، اما از نظر بدنی هیچ 
محدودیتی برای حضور کامل او وجود 
ندارد. بازگشت ستاره برزیلی می‌تواند 
قدرت هجومی این تیم را پیش از 
دیدار حساس برابر نروژ به شکل قابل 

توجهی افزایش دهد.

  سرمربی: 
کارلو آنچلوتی

آلیسون
دانیلو

مارکینیوش
گابریل

داگلاس سانتوس
برونو گیمارش

کاسمیرو
دانیلو سانتوس

رایان
ماتئوس کونیا

وینیسیوس

  سرمربی: 
استاله سولباکن

اوریان نیلند
پدرسن
آیر
هگم
وولفه
مارتین اودگارد
ساندر برگه
پاتریک برگ
الکساندر سورلوث
ارلینگ هالند
آنتونیو نوسا

23:30
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تیم ملی مصر برای صعود تاریخی به مرحله 
یک‌هشتم نهایی جام جهانی ۲۰۲۶ تنها به 
مهارت بازیکنانش متکی نبود؛ بلکه کادر 
فنی این تیم با استفاده از تحلیل‌های 
دقیق و فناوری، نقش مهمی در پیروزی 

برابر استرالیا ایفا کرد.
رسانه‌های انگلیسی فاش کرده‌اند که 
دقایقی پیش از آغاز ضربات پنالتی، 
بازیکنان مصر دور یک لپ‌تاپ جمع شدند 
تا صحنه‌ای خاص را تماشا کنند؛ پنالتی 
کیلیان امباپه مقابل مت رایان، دروازه‌بان 

استرالیا، در دیدار رئال‌مادرید و لوانته.
هدف کادر فنی مصر، آشنا کردن 
پنالتی‌زنان با رفتارهای مت رایان روی 
خط دروازه بود. در آن صحنه، رایان با 

حرکات اغراق‌آمیز و تکان دادن بدن 
تلاش می‌کرد تمرکز امباپه را بر هم بزند، 
اما ستاره فرانسوی بدون توجه به این 
حرکات، ضربه‌ای دقیق به سمت مخالف 
دروازه‌بان زد و پس از گلزنی نیز همان 

حرکات نمایشی رایان را تقلید کرد.
کادر فنی مصر معتقد بود شناخت این 
الگوهای رفتاری می‌تواند به بازیکنان 
کمک کند تا در حساس‌ترین لحظات 
مسابقه آرامش خود را حفظ کرده و تصمیم 
درستی بگیرند. این جلسه کوتاه باعث شد 
پنالتی‌زنان مصر با آمادگی ذهنی بیشتری 
وارد ضربات شوند و تحت تأثیر فشار 
ورزشگاه قرار نگیرند. اهمیت این برنامه 
زمانی بیشتر شد که استرالیا در دقیقه ۱۱۹ 
تصمیم گرفت پاتریک بیچ را از زمین خارج 
کرده و مت رایان را تنها برای ضربات پنالتی 
وارد میدان کند. با این حال، مصری‌ها که 
از قبل ویژگی‌های این دروازه‌بان را بررسی 

کرده بودند، تمام پنالتی‌های خود را با 
موفقیت به گل تبدیل کردند و رایان حتی 
موفق به مهار یک ضربه نیز نشد. گایر 
یوردت، روان‌شناس متخصص ضربات 
پنالتی، نیز در گفت‌وگو با خبرگزاری رویترز 
تأکید کرد که نمونه امباپه نشان می‌دهد 
اعتمادبه‌نفس، سرعت در تصمیم‌گیری 
و اجرای قاطع ضربه، مهم‌تر از هر تکنیک 
پیچیده‌ای است و می‌تواند بر تلاش‌های 

روانی دروازه‌بان غلبه کند.
اکنون مصر پس از این صعود ارزشمند، 
باید در مرحله یک‌هشتم نهایی به مصاف 
مدافع عنوان قهرمانی، آرژانتین، برود. 
کادر فنی مصر امیدوارند همان دقت 
تاکتیکی و آمادگی ذهنی بازیکنان که آنها 
را از سد استرالیا عبور داد، برابر یکی از 
مدعیان اصلی قهرمانی نیز کارساز باشد و 
زمینه‌ساز خلق یکی دیگر از شگفتی‌های 

جام‌جهانی ۲۰۲۶ شود.

تماشای پنالتی امباپه روی لپ‌تاپ قبل از ضربات سرنوشت‌ساز

راز صعود مصر!

گزارش


